

巴萨大反弹8球狂胜 西甲争冠白热化

青年报记者 张逸麟

本报讯 压抑许久的苏亚雷斯和巴萨终于迎来了大反弹，而拉科鲁尼亚悲剧地成为出气对象，主场被巴萨灌了8球，其中苏亚雷斯一个人打进4球并送出3次助攻。这是自有助攻统计以来，西甲历史上最佳单场个人表现。

完成如此壮举后，苏亚雷斯在西甲射手榜上打进30球，距离榜首的C罗还差1球；在助攻榜上，他以15个助攻领跑。本赛季各项赛事，苏亚雷斯已经为巴萨打进49球，以此超越了巅峰大罗单赛季48球的纪录。

不过在积分榜上，巴萨并没有拉开与

其他球队的差距，皇马和马竞这轮联赛也都取胜，3队依旧并驾齐驱。不过皇马也遇到了一点麻烦，在主场3球大胜黄色潜水艇的比赛最后，C罗受伤下场，他很可能错过本周末的联赛。主帅齐达内赛后也非常后悔，“我的确会后悔没有让C罗休息，以避免发生今天这种情况。我们有时候的确需要轮换。但是C罗是一个想踢满所有比赛的球员。这让我很为难。”

西甲冠军的争夺依旧激烈，目前悬念丛生，在巴萨主帅恩里克看来，只有在38轮都表现得很好的球队才能拿下冠军，“某一场比赛发挥得好并没有太大的意义，我们还剩4场比赛，任务依然很艰巨。”



圣火
点燃

昨日，扮演最高女祭司的希腊演员卡特里林娜·勒侯(右)在点火仪式上将象征着和平、胜利与荣耀的橄榄枝传递给第一棒火炬手、希腊体操运动员彼特罗尼亚斯。

4月21日，里约奥运会圣火在位于希腊伯罗奔尼撒半岛上的奥运会发源地古奥林匹亚采集成功，火炬传递仪式随后开始。
新华社 图

听证会6月举行 莎娃或能赶上奥运

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 昨天，国际网球联合会(ITF)主席大卫·哈格蒂透露，俄罗斯网球名将莎拉波娃的听证会将于6月底的温网前进行。这意味着对莎娃是否解除禁赛处罚将在里约奥运前公布，或许她能够搭上8月奥运的末班车。

今年3月8日，俄罗斯网球名将莎拉波娃召开新闻发布会，宣布自己因服用治疗心脏病的药物米屈胍，导致在今年澳网期间的药检未过关。该药物可以通过加速血液循环来提升运动员的耐力，今年1月1日正式被列为禁药名单。

不过，4月14日，世界反兴奋剂组织在公告中声称，目前没有科学的证据证明，到底需要多长时间才能将体内的米屈胍彻

底清除，该药物可能在体内停留数周或者数月。因此，凡是今年3月1日前提交的兴奋剂检测样品中，含有的米屈胍成分少于每毫升1微克，都处在可允许的指标范围内。

这无疑对遭禁赛中的莎拉波娃是一个利好消息。遭遇禁赛处罚后，主赞助商纷纷宣布与其暂停或终止合作，联合国也发表声明，暂时收回俄罗斯人作为全球亲善大使一职。更要命的是，对于28岁的俄罗斯人而言，最高四年的禁赛惩罚，这将是一场漫长的缺席，给她的职业生涯前景也蒙上了一层阴影。如果6月底的听证会上，俄罗斯人“有幸”被解禁的话，那么莎娃仍有可能赶上里约奥运的末班车。毕竟，俄罗斯官方也希望她能能为国出战。

■天下体育

2016年环崇赛升级世界巡回赛

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 经国际自行车联盟和国家体育总局批准，2016年环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛，将于5月6-8日在上海市崇明县隆重举行。

今年赛事升级为世界巡回赛，与“环法、环西、环意”三大自行车赛事属同一级别。“世界巡回赛”今年共设17站，崇明站

是第七站，成为全球首个世界巡回赛多日赛的第一站，也是亚洲唯一的一战。同时，崇明站作为积分赛的最后一站，比赛积分将计入2016年里约奥运会女子公路自行车资格赛。今年赛事总里程约351.6公里。5月6日为崇东赛段，全程约139.8公里；5月7日为崇西赛段，全程约112.8公里；5月8日为城市绕圈赛，单圈长度11公里，骑行9圈，全程99公里。

五月申城“马不停蹄”

青年报记者 张逸麟

本报讯 5月的申城可谓“马不停蹄”，在5月初的浪琴环球国际马术赛结束后，浪琴中国马术巡回赛“临港科技城杯”上海站的比赛也将在5月下旬举行。在昨天的启动仪式上，各赞助企业签署了合作协议，共同致力于推动中国涉马运动及涉马产业

进程。本届赛事将于5月20日在上海中华艺术宫正南侧的马术公园盛大开幕。

作为本届赛事的承办方，上海盈跃动能副总裁严冬先生表示，通过此前的积累，本届中国马术巡回赛将比以往两届云集更多赛事资源和优秀骑手，在带来一场精彩纷呈的竞技比赛的同时，也将为国内马术运动带来一个新的高峰。

世界地球日“暴走地球”系列活动开启

上海站活动本周日启动

青年报记者 陈诗松

本报讯 为倡导全民节能减排、绿色出行，昨天，青年报联合阿里公益天天正能量、天猫电器城、阿里星球，牵手海尔、TCL、飞利浦、美的、苏泊尔、老板、华帝、美菱、科沃斯、brita等天猫电器城爱心企业在杭州阿里巴巴西溪园区正式启动“暴走地球”系列活动，活动将同时在上海、杭州、北京、广州、南京5个城市开展，五城市民联动一起走出4万公里，差不多相当于地球的周长。近期忙于打造“阿里星球”的高晓松，也来助阵此次活动，担任“领跑人”，他表示，“我们只有一个地球！让我们集合星球之力，一起暴走地球，保护我们的家园。”

谈及此次“暴走地球”公益活动，阿里公益天天正能量相关负责人表示，作为阿里巴巴集团旗下传递正能量的公益开放平台，此举旨在通过行为公益的方式，唤醒、传递、扩散正能量，号召更多人以实际行动参与关爱、保护地球，实践环保公益。据悉，2015年起，阿里巴巴要求员工每人每年完成3小时公益，暴走地球作为一次行为公益的活动，也得到阿里巴巴内部员工的热

烈支持，公司内网招募帖短时间内被顶成热帖，近200个阿里人报名参与。

上海站的活动将于本周日开启，近日已通过短信、邮件形式告知报名确认信息，昨天又通过微信公众平台公布了所有报名成功者的名单。请参与者相互转告和确认，有任何问题可以扫描右下方二维码，关注青年公益联盟微信公众号(youthwelfarealliance)，直接点击主页面“暴走名单”，或查询历史消息中的最新一条推送。暴走活动当天的装备领取及活动须知也已通过微信公众号公布，请仔细阅读。



上海西虹桥创业服务有限公司

智慧西虹桥
商贸新枢纽

现代服务业企业、企业总部理想办公商务区

享受优惠产业政策，企业开业注册登记提供一门式服务

地址：上海市青浦区徐民路800号

邮编：201702

招商热线：021-59888096